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İçeriği
	Büyüme ve gelişim kavramı, iskeletsel büyüme özellikleri, fiziksel ve sosyal gelişimin erken evreleri, süt dişlenmede kapanış ilişkileri, sosyal ve davranış gelişimi, süt dişlenme döneminde koruyucu ortodonti, yertutucular, erken ortodontik tedavi, karışık dişlenmeye geçiş, sürme rehberliği, anormal basınç alışkanlıkları, yutkunma evreleri, inteseptif ortodonti.
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	Süt ve karışık dişlenme döneminde kapanış ve çene-yüz kemiklerinin normal ilişkileri, büyüme sırasındaki fiziksel, sosyal ve davranış değişiklikleri, kapanış ilişkileri ve yumuşak doku ve dental ark ilişkilerini bozabilen faktörlerin tanıtımı, yertutucular, sürme rehberliği, erken tedavi, anormal basınç alışkanlıkları, etkileri ve tedavileri.
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	Büyüme evreleri ve psikosomatik gelişimi etkileyen faktörlerin bilinmesi, farklı dişlenme dönemlerindeki normal ilişkiler ve bu ilişkileri bozan faktörlerin öğrenilmesi, maloklüzyon nedenlerinin öğrenilmesi, yertutucu türleri ve endikasyonları, süt dişlenme döneminde durdurucu tedaviler, anormal basınç alışkanlıkları nedenleri ve durdurucu tedavileri, alışkanlık kırıcı aygıtlar, sürme rehberliği.
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