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Dersin Adı: “ Pediatrik Hastada Aneztezi Yönetimi”

Dersin Amacı: 

Sağlık sistemindeki ilerlemelere rağmen diş hastalıkları en sık görülen hastalıklardandır. (Centers for Disease Control and Prevention-CDC verileri). Pedodontistler  koopere  ve tedaviye uyumlu çocuklar yanında, fiziksel olarak sakatlığı olan çocuk ve adölesanlar (serebral palsi, otizm, mental retardasyon vb) ile  rutin dental bakıma koopere olamayacak kadar küçük çocuklar,  psikolojik olarak kooperasyonu zor çocuklar ve önemli genel sağlık sorunları olan çocukları  (orofacial travma, yoğun bakımda yatan sistemik hastalıklı çocuklar vb)  sıklıkla tedavi etmek durumunda kalmaktadırlar. Bu hasta spektrumunda tedavi edilecek çocukların perioperatif hazırlanması ve intraoperatif yönetimi birçok zorluk gösterir.   Bu nedenle, pediatrik anestezi konusunda deneyimli sağlık ekibine sıklıkla ihtiyaç duymaktadırlar. Bununla birlikte bu çocukların tedavisini yapan pedodontistlerin de pediatrik anestezi prensipleri konusunda bilgi sahibi olmaları perioperatif sorunlara daha kolay müdahale edebilmelerine yardımcı olacaktır. 

Yukarıda belirtilen pediatrik hasta gruplarında anestezi uygulamaları ve birlikte görülen bazen hayatı tehdit edebilecek ciddiyette komplikasyonların önlenmesi ve en iyi şekilde yönetilebilmesi için pedodonti doktora programında eğitim alan öğrencilerin pediatrik anestezi temel bilgileri ile ilgili eğitim almalarının önemi açıkça görülmektedir. Bu ders grubunda söz konusu doktora öğrenci grubuna pediatrik anestezi prensipleri, perioperatif anestezi yönetimi ve komplikasyonlar ile ilgili temel bilgilerin öğretilmesi uygun olacaktır. 

Yukarıda belirtilen konular göz önüne alınarak “Pedodonti Doktora Programı “ içinde tarafımca verilmek üzere planlanmış olan “ Pediatrik Hastada Anestezi Yönetimi” dersinin yer alması konusunda gereğini arz ederim.    

