Y.Lisans Programlarına Öğrenci Kabulü 

 (1) Programa başvurabilmek için adayların bir lisans diploması veya Yükseköğretim Kurulunca verilmiş lisans eğitimi denklik belgesine sahip olmaları gerekir.

(2) Akademik Personel ve Lisansüstü Eğitim Giriş Sınavından (ALES) başvurduğu programın puan türünde 65.00 ve üzeri puana veya uluslar arası sınavlardan (GRE/GMAT) Üniversite Senatosu tarafından belirlenen puana sahip olmaları gerekir. 

(3) KPDS/ÜDS sınavları veya Yükseköğretim Kurulunca denkliği verilmiş sınavlardan birinden en az 45.00 ve üzeri puan almak 
 (4) Verilecek ilanda ilgili başkanlığın önerisi ve/veya enstitü yönetim kurulu kararı ile özel şartlar ve/veya bu Yönetmelikte öngörülen asgari kriterlerin üzerinde kriterler de belirlenebilir.

Yüksek Lisans Programlarına Giriş Başarı Puanı
 (1) Başvuran adaylardan yazılı ve/veya uygulama sınavına alınacakların sayısı, ilan edilen kontenjanın üç katı ile sınırlandırılır. ALES veya eş değer puanın %50’si, KPDS/ÜDS veya eş değer puanının %15’i, lisans bitirme ortalamasının %15’inin toplamı ile elde edilecek puanlar en yüksekten başlayarak sıralanır. 

(2) Yüksek lisans programlarına giriş başarı puanı; ALES veya eş değer puanın %50’si, KPDS/ÜDS veya eş değer puanının %15’i, lisans bitirme ortalamasının %15’i ve yapılacak yazılı ve/veya uygulama sınav notunun %20’si alınarak hesaplanır.
 (3) Bu şekilde elde edilen puanlar en yüksekten başlayarak sıralanır ve ilan edilmiş kontenjan kadar kayıt alınır. Giriş başarı puanı 60.00’ın altında olanlar başarısız sayılır. Giriş başarı puanının eşit olması halinde sırasıyla ALES, lisans mezuniyet ortalaması, yazılı sınav ve/veya uygulama sınav sonucu veya KPDS/ÜDS notu yüksek olan adaya öncelik verilir. Yazılı sınavına girmeyenler değerlendirme dışı bırakılır. 
Doktora programlarına öğrenci kabulü
 (1) Doktora programına başvurabilmek için adayların yüksek lisans not ortalamasının en az 2.50/4.00 olması kaydıyla bir yüksek lisans diploması veya  Yükseköğretim Kurulunca verilmiş denklik belgesine sahip olmaları gerekir.

(2) Hazırlık sınıfları hariç en az beş veya altı yıl süreli lisans eğitimi yapılan tıp, diş hekimliği, eczacılık, veteriner fakülteleri mezunları ile Sağlık Bakanlığınca düzenlenen esaslara göre bir laboratuar dalında uzmanlık yetkisine sahip olan adaylar yüksek lisans yapmadan doktora programlarına başvurabilirler. (Yukarıda adı geçen fakülte mezunları Yüksek Lisans yapmadan doktora programına başvuruda bulunmak istedikleri takdirde,  Yüksek Lisans sonrası doktora yapacaklar için belirtilen şartları taşımalıdırlar. )
(3) Lisans sonrası doktora programına başvurabilmek için adayların genel not ortalamasının en az 3.50/4.00 olması kaydıyla bir lisans diploması veya Yükseköğretim Kurulunca verilmiş lisans eğitimi denklik belgesine sahip olmaları gerekir.

(4) Akademik Personel ve Lisansüstü Eğitim Giriş Sınavından (ALES) başvurduğu programın puan türünde 70.00 ve üzeri, lisans sonrası doktora için ise başvurduğu programın puan türünde 85.00 ve üzeri puana sahip olmaları veya Yükseköğretim Kurulunca denkliği verilmiş sınavlardan eş değer puan almış olmaları gerekir. 

(5) Yüksek lisans sonrası başvurularda KPDS/ÜDS sınavından 55.00 ve üzeri, lisans sonrası doktora programı için başvurularda ise 80.00 ve üzeri puana sahip olmaları veya Yükseköğretim Kurulunca denkliği verilmiş sınavlardan eş değer puan almış olmaları gerekir.

 (6) Verilecek ilanda, ilgili başkanlığın önerisi ve enstitü yönetim kurulu kararı ile özel şartlar ve bu Yönetmelikte öngörülen asgari kriterlerin üzerinde kriterler de belirlenebilir.

Doktora programlarına giriş başarı puanı
 (1) Giriş başarı puanı; doktora programı için ALES veya eş değer puanın %50’si, KPDS/ÜDS veya eş değer puanın %15’i, lisans/yüksek lisans bitirme ortalamasının %15’i ve yapılacak yazılı ve/veya uygulama sınav notunun %20’si alınarak hesaplanır.

 (2) Bu şekilde elde edilen puanlar en yüksekten başlayarak sıralanır ve ilan edilmiş kontenjan kadar kayıt alınır. Giriş başarı puanı 70’in altında olanlar başarısız sayılır. Giriş başarı puanının eşit olması halinde sırasıyla ALES, lisans mezuniyet ortalaması, yazılı sınav ve/veya uygulama sınav sonucu veya KPDS/ÜDS sınav notu yüksek olan adaya öncelik verilir. Yazılı sınava girmeyenler değerlendirme dışı bırakılır. Sonuçlar ilgili enstitü tarafından ilan edilir.

